

中学校「これからの数学3（906/907）」指導書

上記指導書に、以下のような訂正がございますことをご報告させていただきます。
ご迷惑をおかけいたしますことを、心よりお詫び申し上げます。

指導用教科書（朱註編）本冊

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）
48 問9(4) 朱註部分	$-\sqrt{6} < -\sqrt{35}$	$-\underline{6} < -\sqrt{35}$
51 縮刷紙面 13行目	$\underline{0}31818\cdots = 0.3\dot{1}\dot{8}$	$\underline{0.}31818\cdots = 0.3\dot{1}\dot{8}$
117 側注部分	別冊探 <u>求</u> ノート	別冊探 <u>究</u> ノート